

一女子晚间跳下虎山水库轻生,围观市民“搭把手”助民警救人 多支手电筒照亮落水位置

本报泰安12月15日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙国锋) 12日下午,一莱芜女子因生活琐事想不开,在泰安虎山水库轻生。市民报警后派出所民警划船寻找女子,围观市民打开手机上的手电筒帮警察照明。目前女子已经脱离生命危险。

12日下午6点15分左右,有市民报警说,在虎山水库台阶处,有个女性看起来想自杀。红门派出所民警赶到现场,看到这名女子已跳进水库中,离岸边5米多,正在水面上挣扎。“水库水温接近零度,得尽快把她救上来,但天已经黑了,我们带的手电照不清水面,情况很危急。”民警孙国峰说。

民警就近找到一条小游船,划着进入水库,划了2分钟接近女子落水位置。这时岸边围观的十几个群众中有五六人拿出手机打开手电,帮忙照明。民警看清位置,一把拉住女子的手,将她慢慢拉到岸边。

围观市民里有个医生,给她做了急救措施,民警又联系120,用担架送往医院抢救。

经了解,轻生女子吕某某,今年46岁,莱芜人。由于家庭和生活琐事一时想不开离家出走,独自一人来到虎山水库跳水轻生。现在她已脱离生命危险。13日中午,家人到医院将她接回。



民警、路过的医生和群众一起救起轻生女子。 本报通讯员 摄

假公安来电话 诈女子去上海

本报泰安12月15日讯(记者 邢志彬) 15日,一女市民接到自称上海公安的电话,准确说出了她的个人信息,称她的银行卡与涉毒案件有关,并要求她去上海某宾馆接受调查。民警称,遇到这种电话可以先向当地派出所咨询。

15日,崔女士拨打本报热线电话称,她接到一个自称上海公安的电话,显示一个上海区号的座机号。对方一接通就准确说出崔女士的姓名、身份证号、住址等信息,称他们在办一个很大的涉毒案件,查到100多张卡,其中一张今年10月办的建行卡是崔女士的名字。

崔女士不相信,说10月没办过建行卡。对方称可以去114查他们的电话是不是警方的电话,要求崔女士去上海某宾馆开个房间,他们会去做笔录,并留下一个手机号。崔女士通过114查到,这个号码确实是上海某地区公安局的办公号码,但直接回拨过去,却提示“您没有开通港澳台电话业务”。崔女士很害怕,却不知道怎么办。

泰安市禁毒支队民警史鑫说,崔女士的个人信息有可能是通过快递,办各种会员卡时泄露的。一般对方的服务器都在港澳台地区,再用软件伪装一个座机号,因此回拨过去打不通。办案民警不会让市民去宾馆接受调查,遇到这样的电话,可以先去当地派出所咨询或不予理会。

大货正跑着一个轮子蹿火苗 车上拉着30吨水泥,罐体烧得发红

本报泰安12月15日讯(记者 张伟) 15日凌晨2点左右,泰安市南外环一辆行驶中的大货车车轮自燃,车上拉着30吨水泥。泰安市公安消防支队东关中队出警,成功处置火情。

15日凌晨1点15分,泰安市

公安消防支队东关中队接到支队119指挥中心调令,南外环与温泉路路口西侧,一大货车车轮胎自燃,需要救助。随后,该中队派出两车14人赶赴现场救援。赶往现场途中,消防官兵与报警人电话沟通,了解现场相关情况。

事故现场,一辆大货停在路边,从老远就能闻到一股刺鼻的气味,火苗从大货左后侧车轮处蹿出,将拉水泥的罐体烧得发红。驾驶员讲述,发现车轮自燃后,他立即靠边停车,并拨打电话求助。“车上拉着30吨水泥,这

下又得耽搁不少时间。”驾驶员说。

消防队员一边铺设水带持续打水灭火,一边疏导周边交通。两三分钟后,明火被有效控制。为防止发生意外,消防官兵又向罐体及其他轮胎打水降温。

荣鑫酒业隆重招商

低醉酒度燕麦红曲酒 打造养生酒第一品牌



荣鑫酒业
首玉碗
荣鑫酒业
荣鑫酒业
荣鑫酒业
荣鑫酒业

节日餐桌,宾朋往来选择燕麦红曲酒更健康,有面子!

红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

浙江荣鑫酒业源出浙江金华东阳市,在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。生产的系列功能红曲酒——老东阳燕麦酒及荣鑫正牌燕麦红曲酒,具有极高的营养、保健、药用价值,是一种天然、安全、有效的保健饮品。

诚聘:销售经理5名

现诚招地市县经销商, 团购招商热线: 0531-67899231 15854186899 陈经理